

《迷途猫头鹰被困仓库》追踪报道

为救猫头鹰 众人献妙计

仓库工人打算试试这些办法,真希望这次能成功

□记者 苑菲菲 报道
qlwbyff@vip.163.com

本报热线967066消息 本报于11日报道了《迷途猫头鹰被困仓库》,一只国家二级保护动物长耳鸮,也叫长耳猫头鹰,被困在开发区武汉大街通林物流公司的仓库里,报道刊登后引发众多市民关注。不少市民给本报打来热线献计献策,

希望将饿了7天的猫头鹰救出来。

市民孙先生说,可以试着弄支鱼竿或竹竿,一头用绳子绑上一只老鼠,晚上放在仓库门口,待猫头鹰下来捉老鼠时将它引出仓库。

市民高先生则认为,猫头鹰既然只在晚上才能看清楚东西,可以到天完全黑了,在大门口点上一只灯,这样猫头鹰看到光亮就会向门口飞。

市民李女士则提议,猫头鹰被困好多天,肯定也没喝水。可以晚上在大门口放上水,或在地上泼面积较大的水,猫头鹰看到后就会过去喝水,自然而然也能脱困了。

11日下午,记者将读者们的建议反馈给开发区农业与海洋渔业局农林站技术人员魏景松。“老鼠和点灯都不可行,如果老鼠有用的话,猫头鹰早出来了。经过这几天撞玻

璃,猫头鹰就算看到亮光也不会靠近了。”魏景松说,不过李女士出的主意倒可以一试,“猫头鹰会寻水,可以在门口放水试试,也许能把它引出来。”魏景松说。

随后,记者将这个主意告诉了仓库工人姜先生。姜先生说,他会在11日晚开着仓库门,并在门口放上水,希望这些方法可以帮助猫头鹰飞出仓库。

信用卡没拿到 却被提现4000元

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

本报热线967066消息 信用卡根本没到自己手中,却无故被开通,并在半小时内被别人取现4000元,还刷卡消费了790元,这让市民孔女士很郁闷。

孔女士于今年1月份因不慎丢失信用卡向银行申请挂失补办,银行于2月21日给孔女士邮寄了新卡。28日晚11点多,孔女士手机收到一条通知信用卡激活成功并成功设置密码的短信,但当时孔女士的手机调了静音并没听到。

事后,孔女士联系银行得知,在2月28日晚11点53分,自己这张信用卡被取2000元,20多分钟后又取了2000元。在3月1日凌晨零分26分,对方还用该卡在烟台一超市刷卡消费790元。

孔女士不明白,信用卡没有用自己的任何身份信息就成功开通?记者了解到,该银行信用卡电话激活只要根据语音提示输入申请时预留的个人信息即可激活成功,而网上激活只需要填写签约卡号,查询密码和附加码即可。激活后,银行会向申请人的预存手机号码发送短信提示,若非本人激活,可通过短信操作迅速冻结卡片。

敲车窗乞讨 不给钱就骂

过路司机“被迫”献爱心,对这大爷很是无奈

□记者 于飞 报道

本报热线967066消息 11日,市民袁先生拨打本报热线称,最近一段时间,在红旗中路与上乔西路交叉路口处,总能遇到一位乞讨老人在司机等红灯时上前乞讨,如果司机不给钱,老人还会破口大骂。

11日下午,记者来到红旗中路与上乔西路交叉路口处。路边卖香烟的孙先生一听记者是来找乞讨老人的,就戏谑地给记者指了指说:“你看,他正坐在那数钱呢。”记者顺着手指的方向看到路对面一位70多岁的老人,穿着破旧,头戴一顶大棉帽,手里拿着一根棍子,棍子前面还安了个铁钩。路口红灯亮起时,老人就走

到车前敲车窗玻璃,第一辆车的司机没理他,第二辆车的司机打开了玻璃但没给他钱。当老人走到第三辆车前时,却绕到了副驾驶的位置上,还没等老人多说,副驾驶的女士就开窗给了他1块钱。

记者走上前询问老人多大岁数了,老人只说让记者给他点钱,当问及他有没有子女,为什么在这里乞讨时,老人便发起火来,并挥舞起手里的棍子要打记者。

卖香烟的孙先生提醒记者,老人脾气不好,惹毛了真会打人的,有时遇到单身女司机不给钱,老人就用手里的木棍拍打车玻璃。“看着不起眼,但一天钱也不少,前几天一位外地司机给了他100块呢。”孙先生说,年前老人就



老人正在向司机乞讨。记者 于飞 摄

在这里乞讨,那时钱比较多,后来大家经常遇到就不太搭理他了。孙先生告诉记者,老人没有儿女,

平时都在附近外甥家住,“他也不缺钱花,就好这口。”孙先生开玩笑地说。



大众网是国务院新闻办公室批准成立、山东省委宣传部主管的、大众报业集团主办的山东省第一新闻网站和外宣网站。

历经近十二年发展,大众网已经形成了两网(大众网、掌上大众网)、一报(齐鲁手机报)、三刊(齐鲁手机杂志、手机语文杂志、大众舆情参考)、一社(大众音像出版社)、一屏(城市大屏联播网)的发展格局,以及涵盖博客、论坛等的立体化链式传播渠道。

掌上大众网是大众网从传统互联网向移动互联网有效拓展的新载体,采用Wap技术,可向手机网民提供电子阅读、手机游戏音乐软件下载、购物、优惠、查询等多个领域,多种形式的无线服务产品。

齐鲁手机报以它的快速、便捷、深度、服务和它的口语化、流行化语言深深吸引了全省230万忠实读者,获得首届山东新闻出版奖。

齐鲁手机杂志为读者提供便捷、个性化的掌上生活指南,传递最新、最快、最全的生活服务信息,独特的定位助其快速崛起,目前订户已突破300万。



诚聘以下贤才:

新闻部主任(烟台、威海各一名)

本科及以上学历,具备良好的人际关系和沟通能力,有敏锐的新闻捕捉能力和较高的策划运作能力,对新闻事业有浓厚兴趣和很深刻的了解,负责新闻部人员培养、管理、考核工作,3年以上专业媒体采编经验优先。

新闻采编人员(烟台、威海)

本科及以上学历,新闻、中文专业优先;有敏锐的新闻捕捉能力和较高的采编能力;1年以上工作经验或有正规媒体从业经历者优先。

网站美工(烟台)

美术或平面设计相关专业大专以上学历,具有良好的艺术触觉和美术色彩搭配功底;精通网页及平面设计,有丰富的网站制作经验。

工作室主任(威海)

房产、汽车、旅游、财经、健康等工作室主任各1名,有较强的沟通能力和人际交往能力,负责相关行业领域网络媒体,及手机杂志市场业务的深度挖掘和开拓,并拥有一定的客户资源。能够根据总体规划,制定本工作室的目标管理工作,计划和实施措施,确保完成各项任务。

运营人员(烟台、威海)

熟悉网络媒体特性,勤奋敬业,有较强的沟通能力和团队合作意识,有媒体广告经验者和一定的客户资源者优先。

烟台 邮箱:ytdzw008@126.com 电话:(0535)6016688

威海 邮箱:47808678@qq.com. 电话:18605358029